

EXTRAORDINARY ANNOUNCEMENT

OPUS GLOBAL Public Limited Company (registered seat: 59 Andrássy street, Budapest, HU-1062; company registration number: 01-10-042533, hereinafter referred to as: **'Company**') hereby informs the Esteemed Investors about the following.

As it was previously announced, as of 23 December 2024, the ownership of the **Company** in **Wamsler SE Háztartástechnikai Európai Részvénytársaság** (in English: Wamsler SE Household Equipment European Company; registered seat: Salgótarján, HU-3104, Hősök útja 49.; company registration number: 12-20-000001, hereinafter referred to as: **Wamsler SE**) ceased ¹. With the cessation of the ownership, the exit of **Wamsler SE** (as a previously joined subsidiary company) from **OPUS GLOBAL Munkavállalói Résztulajdonosi Program Szervezet** (in English: Employee Share Ownership Program Organization, hereinafter referred to as: **ESOP Organization**) is required, which is followed by the revoke of its ownership and the payment of its ownership stake in cash. For the purpose of the payment, the **ESOP Organization** transferred 94 984 pieces of OPUS GLOBAL Nyrt. common shares (ISIN: HU0000110226) to the **Company** as part of in overthe-counter transaction on 4 February 2025 with the price of 544,23 HUF per share.

Following the transactions, the number of own shares directly owned by the **Company** increased from 42,848,149 to 42,943,133 pieces, and the **Company** directly and indirectly owns a total of 161.825.673 (23,17%) equity shares.

Budapest, 4thth February 2025

OPUS GLOBAL Plc.

¹ https://bet.hu/newkibdata/129176312/OP_Wamsler%20SE_EN_20241223.pdf



OPUS GLOBAL Plc 59 Andrássy str. Budapest 1062, Hungary CRN: 01-10-042533 phone: + 36 1 433 0700 e-mail: info@opusglobal.hu www.opusglobal.hu